

Oroszlány Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat
Bíráló Bizottsága

4/2018. TSPBB ülés

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság 2018. július 27-ei, rendkívüli, nyílt üléséről

Jelen voltak: Hermann Istvánné elnök, Dr. Mátics István, Szabó Mihály bizottsági tagok
Károlyiné dr. Plóza Melinda jogi referens
Varga Marianna jegyzőkönyvvezető

Távól voltak: Papp Péter és Sólyom Jöran bizottsági tagok

Hermann Istvánné elnök köszöntötte a megjelenteket és 9 óra 13 perckor megnyitotta a bizottság ülését.

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert az **5 fő** bizottsági tagból **3 fő** jelen volt. Ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte a tagokat, szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A bizottság a napirendet nyílt szavazással, **3 fő bizottsági tag részvételével, 3 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága
17/2018. (VII.27.) TSPBB határozata
a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága a 2018. július 27-ei, rendkívüli, nyílt ülésén az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1. A Vörös István Hagyományörző, Kulturális és Sport Alapítvány támogatási szerződésének módosítása

Felelős: Hermann Istvánné elnök

1. NAPIRENDI PONT: A Vörös István Hagyományörző, Kulturális és Sport Alapítvány támogatási szerződésének módosítása

Keltai Erika pénzügyi referens bemutatta az egyesület által beadott számlamásolatokat, elmondta, hogy a számlák cca. 75.000 Ft étel- és italanyag költséget, valamint útiköltséget és gázpalackkal kapcsolatos kiadásokat tartalmaznak. Az SZJA tv. egyik szakasza szerint a sporttevékenységhez vásárolt étel- és italanyag nem adóköteles, nem kell magasabb SZJA-t fizetni.

Károlyiné dr. Plóza Melinda jogi referens ismertette a kérelmet, egyúttal hozzáfűzte, az alapítvány elnökének kérésére hívta fel a figyelmet, miszerint egészségügyi okok miatt vezető tisztségéből történő lemondása okán szeretné lezárni az elszámolást, melynek megtétele érdekében kéri a támogatási szerződésük módosítását.

Szabó Mihály bizottsági tag kérdése volt, mikor valósult meg a hivatkozott rendezvény?

Keltai Erika pénzügyi referens jelezte, hogy a szöveges beszámolóban van benne, hogy a Vörös István emléktorna június végén volt. Az elnök ekkor még kórházban volt. Hozzáfűzte, hogy a szöveges beszámoló összhangban van a számlákkal. Megjegyezte továbbá, hogy az esemény megtalálható a neten.

A bizottsági tagok információikat egyeztetik az eseményről, tanulmányozzák a számlákat.

Szabó Mihály bizottsági tag felvetette, hogy a támogatási rendszerbe - nem a konkrét alapítványnál -, hanem általánosságban az elszámolásoknál rendet kell tenni!

Dr. Mátyás István bizottsági tag megjegyezte, hogy jelen esetben csak összeghatáron belül akarnak átcsoportosítani.

További hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Hermann Istvánné elnök** kérte szavazzanak a módosításokról, a benyújtott kérelem elfogadásáról.

A bizottság a javaslatot nyílt szavazással, **3 fő bizottsági tag részvételével, 3 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága
18/2018. (VII.27.) TSPBB határozata
a Vörös István Hagyományörző, Kulturális és Sport Alapítvány támogatási szerződésének
módosításáról**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottsága a kérelembe foglaltak tartalmával egyetért.

Felelős: Hermann Istvánné elnök

Miután több kérdés, észrevétel nem volt, **Hermann Istvánné elnök** a bizottság ülését 9 óra 22 perckor bezárta.

K. m. f.


Hermann Istvánné
elnök


bizottság tagja


Varga Marianna
jegyzőkönyvvezető